PROCEDURA APERTA PER LA SOTTOSCRIZIONE DI UN ACCORDO QUADRO PER
L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI AGENZIA DI VIAGGI
CIG: 76977586DA

Quesito 1:

Si chiede con riguardo al dichiarato volume complessivo (servizi e fee) di € 750.000,00
(settecentocinquantamila/00) per 24 mesi, di avere un’indicazione dello spaccato di ciascun servizio. Nello
specifico, di conoscere:

Valore in Euro oppure stima percentuale oppure numero di transazioni relative alla biglietteria aerea nazionale
Valore in Euro oppure stima percentuale oppure numero di transazioni relative alla biglietteria aerea
internazionale.

Valore in FBuro oppure stima percentuale oppure numero di transazioni relative alla biglietteria aerea
intercontinentale.

Valore in Euro oppure stima percentuale oppure numero di transazioni relative alla biglietteria aerea Low cost
nazionale e internazionale.

Valore in Euro oppure stima percentuale oppure numero di transazioni relative alle prenotazioni alberghiere
Risposta:

A titolo meramente indicativo e non vincolante per I’Ateneo, si ipotizza la seguente ripartizione dell'importo
posta a base di gara:

55% spese per voli nazionali/ internazionali e intercontinentali;

45% spese per alberghi.

Quesito 2:

Per quanto concerne i servizi alberghieri si chiede se saranno richiesti esclusivamente sulla citta di Venezia e che
dovranno sempre essere prepagati dall’agenzia?

Risposta:

Si conferma che le prenotazioni saranno richieste per la citta di Venezia, secondo quanto indicato all’art. 7 del
Capitolato speciale di gara “Per guanto al pernottamento, il Fornitore dovra provvedere ad anticipare le spese, di solo
pernottamento ¢ prima colazione, salvo diverso accordo con la struttura ordinante per il pagamento da parte della stessa a favore della

struttura alberghiera”.

Quesito 3:

Per quanto concerne i servizi alberghieri si chiede se non sussistono accordi diretti dell’'Universita con gli Hotel
di Venezia e che l'aggiudicatario potra avvalersi dei propri accordi e canali di acquisto?

Risposta:

L’aggiudicatario potra avvalersi dei propri accordi e canali di acquisto purché siano offerte strutture ricettive in
conformita dell’art. 7 del Capitolato speciale di gara.

Quesito 4:



Relativamente al progetto Erasmus, i servizi acquistati saranno anticipati dall’agenzia e pagati dall’Universita con
mandato di pagamento a 30 giorni ricezione fattura, dunque, ugualmente che per tutti gli altri servizi?

Risposta:

Si

Quesito 5:

La richiesta figura del “Coordinatore del servizio” deve intendersi come puro “Referente commerciale (c.d.
Account Manager) oppure come persona che dovra anche materialmente gestire le richieste di biglietti e altri servizi
per 'Universitar?

Risposta:

La figura del “Coordinatore del servizio” deve corrispondere a quanto previsto dall’art. 10 del Capitolato speciale
di gara. Non ¢ necessario che gestisca materialmente e direttamente le richieste dei biglietti e altri servizi per
I'Universita.

Quesito 6:

Si chiede se ¢ possibile prevedere il pagamento con carta di credito per tutte le prenotazioni di biglietteria aerea.
Risposta:

No. Come indicato all’art. 20 del Capitolato Speciale d’Appalto, il pagamento dei servizi resi avverra entro 30
(trenta) giorni dal ricevimento di regolare fattura elettronica, previo accertamento della regolarita del servizio, a
mezzo mandato di pagamento tramite I'Istituto di Credito che effettua il servizio di cassa per I'Universita. 11
pagamento avverra sul conto cotrente bancario dedicato ai sensi dell’art. 3 Legge 136/2010 e s.m.i. che sara
comunicato dal Fornitore.

Quesito 7:

Si chiede se € possibile quotare ulteriori servizi oltre a quelli inseriti nel capitolato.
Risposta:

Non ¢ possibile quotare ulteriori servizi oltre a quelli inseriti nel capitolato.

f.to il RUP
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